



## По факту травмирования двух работников возбуждено уголовное дело



Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 23 мая 2022 года в утреннее время на участке проведения строительных работ Лисьем острове монтажники подъемных сооружений и механизмов проводили монтаж башенного крана. В ходе проведения монтажных работ, стрела башенного крана получила повреждения, где при исполнении своих должностных обязанностей находились двое рабочих, в результате чего они упали со стрелы башенного крана и получили травмы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

В настоящее время следователем Следственного комитета проводятся следственные действия, в том числе, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1700530>